
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÂO  Nº          , DE 2020

(Do Sr. Roberto Pessoa)

Requer informações ao Excelentíssimo
Ministro da Saúde, acerca das medidas que
serão tomadas mediante o iminente colapso
do sistema de saúde pública do Estado do
Ceará.

Senhor Presidente:

No  exercício  das  competências,  prerrogativas  e

responsabilidades contidas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal

e  na  forma  dos  artigos  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados, requeiro a Vossa Excelência que sejam solicitadas informações ao

Excelentíssimo Ministro  da  Saúde,  acerca  das medidas que serão tomadas

mediante o iminente colapso no sistema de saúde pública do Estado do Ceará,

devendo ser respondidas as seguintes indagações;

a) Quantos leitos de UTI existem nos hospitais

da rede pública do Estado do Ceará.  

b) Quantos  leitos  de  UTI  ainda  estão

disponíveis  na  rede  pública  no  Estado  do

Ceará?

c) Quantos leitos de UTI existem nos hospitais

privados no Estado do Ceará? 

d) Quantos  leitos  de  UTI  ainda  estão

disponíveis nos hospitais privados no Estado

do Ceará?
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e) Qual  a  estimativa  feita  pelo  Ministério  da

Saúde no tocante ao número de infectados

pelo Coronavírus no Estado do Ceará?

f) Quantos aparelhos respiradores o Estado do

Ceará possui?

g) Qual a previsão de envio de mais aparelhos

respiradores e quantos serão enviados?

h) Qual a previsão do Ministério da Saúde para

a efetivação do aluguel de leitos de UTI para

o Estado do Ceará e quantos leitos de UTI

serão alugados?

i) Qual  o  valor  repassado  pelo  Governo

Federal,  com  o  escopo  de  combater  a

pandemia do Coronavírus, para o Estado do

Ceará e para cada um de seus municípios?

 

JUSTIFICAÇÃO

 Estado nordestino com o maior número de casos confirmados

de covid-19, o Ceará já não tem mais leitos de UTI disponíveis e o governo

cearense tem uma previsão que a capital, Fortaleza, registrará 250 mortes pelo

novo coronavírus por dia, a partir de maio. O Estado afirma que já comprou 15

mil novos túmulos para dar conta da demanda de óbitos.

O desafio em oferecer o maior número de leitos hospitalares

possíveis cresce no Estado, tanto em Fortaleza, que concentra o maior número

de confirmações, quanto no interior cearense.

Em todo o Ceará, já são mais de 3 mil confirmações da covid-

19 e 180 óbitos. O Estado é o primeiro do Nordeste e terceiro do País com

mais pessoas infectadas, segundo dados do próprio Ministério da Saúde. *C
D2
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Mediante  o  exposto,  e  com a devida  vênia,  solicitamos que

sejam  respondidos  os  questionamentos  supracitados,  e  peço  ao

Excelentíssimo Ministro da Saúde que envie, no mais breve prazo possível, as

informações solicitadas.

Sala das sessões, em        de                     de 2020

Deputado Roberto Pessoa
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